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7" Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund
Building, 6th Saddar Road, Peshawar

Email: infoakprtigov.pk

Ph: 92.91.9210844

Fax: +92.91.921 1163

No: RTIC/AR/1-1797/16
Dated: 10'" May, 2016

(COMPLAINT NO. 01 797)

REF:  MUHAMMAD DAUD VS. ENERGY & POWER DEPARTMENT, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Muhammad Daud (Complainant) is not attendance. Malik Lugman, Assistant
Manager, and Mr. ljaz Ali Shah, Planning Officer (IT), Energy & Power Department, Peshawar are
present

The Public Body has filed a detailed written reply stating that Tarbela and Warsak
power houses, are beyond the jurisdiction of the Provincial Department of Energy & Power. They
have brought information regarding the power houses run by the Provincial Government like
Malakand 3, Pehur etc. The information given be sent to the complainant so that he can examine
t{he same and inform this Commission.
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RIGHT TO INFORMATION COMMISSION
7t Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund
Building, 6th Saddar Road, Peshawar

Email: infoakprti.gov.pk

Ph: 92-91-9210844

Fax: +92-91-9211163

No: RTIC/AR/1-2008/16
Dated: 10" May, 2016

(COMPLAINT NO. 02008)

REF:  MR. FAISAL HAYAT VS. KPOGCL, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Faisal Hayat (Complainant) in person present. Mr. Razi Ud Din, Chief Executive
Officer, Khyber Pakhtunkhwa, Oil & Gas Company Limited (KPOGCL), Peshawar also present,

The case was discussed in detail with the parties. As per the statement of the Chief
Executive Officer/PI1Q, Khyber Pakhtunkhwa Qil & Gas Company Limited, the complainant was
informed to deposit Rs. 2, 57000/-as for the requested documents. The request was vague and
the complainant/requester was advised to be specific in his request. He was directed to visit the
Office of the Public Body and identify the needed information, which will be provided to him. He
is further directed to inform this Commission so that the case is closed.
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RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
bth Saddar Road, Peshawar

Email: complaintsa@kprti.gov.pk

Ph: +92-91-9212643

Fax: +92-91-9211163

No: RTIC/AR/1-1896/16
Dated: 12" May, 2016

(COMPLAINT NO. 01896)

REF:  MR. ZAHOOR ELAHI VS. PRISONS DEPARTMENT, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Zahoor Elahi, complainant, is not in attendance. Mr. Muhammad Ali, Assistant,
Prisons Department, Peshawar is present.

The representative of the Public Body wanted this Commission to declare the
required information exempt as it pertains to the Law and Order situation of the area It was
brought to the kind notice of the representative that the enquiry has been finalized and
responsible people have been punished, hence disclosure of the inquiry report cannot create any
embarrassment. The representative of the Public Body is directed to not only supply a copy of
the said inquiry to the complainant but also upload the same on the official website of the Public
Body in the letter and spirit of the Right to information Act, 2013.

The representative of the Public Body undertakes to provide the requisite
intormation to this Commission within three days whereafter, a copy of the same will be sent to

the complainant.
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RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
bth Saddar Road, Peshawar

Email: complaints@kprti.gov.pk

Ph: =92-91-.9212643

Fax: +92-91-9211163

No: RTIC/AR/1-1933/16
Dated: 12'" May, 2016

(COMPLAINT NO. 01933)

REF:  MR. MUNIR AHMAD & MR. WAHEED AHMAD VS. BOARD OF REVENUE, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Munir Ahmad & Mr. Waheed Ahmad, complainants, in person present. Mr.
Muhammad Fayaz, Secretary-ll, Board of Revenue, Peshawar also present.

The case was discussed in detail with the parties. The P10 informs that inquiry has
been completed and has been submitted to the Director (Land Record) who has taken no action
on the said inquiry till date. In this situation, it is considered that the copy of the inquiry cannot
be provided to the complainant because the same is under process. However, under the
Efficiency & Discipline Rules, 2011, it becomes the duty of every Competent Authority to
complete the inquiry within thirty days, hence the Director (Land Record) is directed to conclude
the said inquiry within the given time period as required under the Rules. When the said inquiry
Is completed, a copy of the same will be provided to the complainants.
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RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7 Flogor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building
oth Saddar Road, Peshawai

Email: complaintsakpriigov.phk

Ph: +92-91-92120643

Fav: +92-91-9211163

No: RTIC/AR/1-1363/15
Dated: 17" May, 2016

(COMPLAINT NO. 01363)

REF: MR IFTIKHAR HUSSAIN VS. LOCAL GOVERNMENT DEPARTMENT, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Iftikhar Hussain, complainant, in person present. Mt Satub  Zada
Superintendent, Local Government Department, Peshawar and Syed lJafttar Ali Shah. Deputy
Director, Peshawar Development Authority, Peshawar also present.

The case was discussed in detail with the parties. This case pertains to the transfe
of plot which was allotted to Mustahig by the Zakat & Ushr Department. The representative
the Peshawar Development Authority, Peshawar informed that they have no record regarding
the individual allottee to whom the plot was allotted. The complainant stated that he hoo
purchased the said plot in 1992 at his own risk and he knew that this plot i:é;ﬁrn:,\'. transferably
Now he claims that a judgment/decision has been taken by the Cabinet Section that the plot s
transterable and he needed a copy of the same decision. This Commission had summoned variuu:
Departments e, Finance Department, Local Government Department, Estabhishment
Department and Peshawar Development Authority, for searching out the said decision but all
these Public Bodies claimed that they have no record regarding this decision

Since, all the Public Bodies informed this Commission that they have no record,

[h:'_‘r{l;Turt:. this case is closed.
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No: RTIC/AR/1-1989/1¢
Dated: 17" May, 2016

(COMPLAINT NO. 01989)

Ref:  MIR AKBAR SHAH VS. ISLAMIA COLLEGE UNIVERSITY, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mir Akbar Shah, complainant, in person present. Mr. Ali Abbas, Litizaton
Qtficer/PIO, 1slamia College University, Peshawar also present.

The case was discussed in detail with the parties. Tne complainant hace scught
information under two heads. The PIO of the Public Body sought five days time and undertakos
to proyide the requisite information to the complainant within the specitied pernod of time
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7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
oth Saddar Road. Peshawai

Email: complaints@kprti.gov.pk

Ph: =92-01-9212644%

Fav: +92-91.92111063

No: RTIC/AR/1-1978/16
Dated: 17" May, 2016

(COMPLAINT NO. 01978)

Ref: DR, IFTIKHAR IQBAL VS. HAYATABAD MEDICAL COMPLEX, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Dr  Iftikhar Igbal, complainant, is not in attendance Mr. Nascer Khan, Pubht
informaton Officer, Hayatabad Medical Complex, Peshawar and Mr Mazhar Al Public
Information Officer, Khyber Institute of Child Health, Peshawar are present.

The case was discussed in detail with the representatives of the Public Bodies, The
PIO brought a letter carrying the remarks of the Secretary, Board of Governors, requesting hin
for information in respect of this complaint. The said letter also carries the remarks of thy
Secretary, Board of Governors, stating that since the Hospital had hired a firm namely, KPMG
Karachi, theretore, all the infermation is available with that firm. This is callous an the part of the
Sccretary, Board of Governors, because the Principal must know what the hired firm has done |

also reflects the attitude of the Secretary, Board of Governors, towards this Commission

This Commission decided to summon the Secretary, Board ol Governors

Hayatabad Medical Complex, Peshawar for 26'" May, 2016, alongwith the relevant record in thi
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RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7" Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
bth Saddar Road, Peshawar

Email: complaintsikprti.gov.pk

Ph: +92-91-9212043

Fun: w92-91-9211 163

No: RTIC/AR/1-1757/16
Dated: 17" May, 2016

(COMPLAINT NO, 01757)

REF:  MALIK MASOOD VS. LOCAL GOVERNMENT DEPARTMENT, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Malik Masood, complainant, in person present. Mr. Sahib Zada, Supenntendent
Locdl Government Department, Peshawar also present.

The case was discussed in detail with the parties. The complainant had saught
mformation under three heads. All the information has been provided to the complainant cxcept
head 17 In the last proceedings held in this Commission on 05 May, 2016, the reprosantative

ot the Public Body undertook to provide the remaining information by 12" May, 2016, but stiil

no information is provided. Now the representative of the Public Body stated that the said
information 15 available with the Section Officer (Budget), of the said Department T
Comimission is of the view that this problem can only be solved if the Section Officer (Budget) 1

summoned

This Commission agreed and directed the Section Officer (Budget) Lo provide
information to the complainant upto 25" May, 2016, otherwise attend this Commission on

Thursday, 26" May, 2016, alongwith all the relevant record
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKIIWA
RIGHT TO INFORMATION CONMISSION

7W Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent T und Haldiog,
oth Saddar Road, Peshawat

Imail: complaintsakprtigov.ph

Ph: ~92-91-92120643

Fave w92-91-921 LGS

No: RTIC/AR/1-1750/16
Dated: 17" May, 2016

(COMPLAINT NO. 01750)

Ref:  MUHAMMAD IMRAN VS. HMC/KICH, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Muhammad Imran, complainant, in person present. Mr. Naseer Khar, Fubli

mformation Officer, Hayatabad Medical Complex, Peshawar and Mr. Mazhar Al Publu
Intormation Officer, Khyber Institute of Child Health, Peshawar also present

The case was discussed in detail with the parties. The P10 ot the HIVC Foshiowal
stated that they have no record regarding this complaint. He also stated that the gemanded
mformation 15 avalable with the Resident Medical Officer, Hayatabad Modical Complex
Poshawar and he is the main custodian of the record. This Commission informed the PIO that the
demanded information is ordinary information and it should be available on the official website
of the Public Body. However, this Commission decided that the Resident Medical Otfice
Havatabad Medical Complex, Peshawar lesummoned for Thursday, 26'" May, 2016, alongwith 4l

the record
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
RIGHT TO INFORMATION CONNMNISSION

T Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Foodd Buadlding,
oth Saddar Road, Peshawar

Email; complaintsahprtigov.ph

Ph: =92-91-9212043

Fax: +492-91-9211163

No: RTIC/AR/1-1843/
Dated: 17 Muay, 2016

(COMPLAINT NO. 01843)

Ref: MUHAMMAD FAHEEM VS. HAYATABAD MEDICAL COMPLEX, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Muhammad Faheem, complainant, is not in attendance. Mr. Naseer Khan
public Information Officer, Hayatabad Medical Complex, Peshawar and Mr. Mazhar Ali. Public
intarmation Officer, Khyber Institute of Child Health, Peshawar are present

The case was discussed in detail with the representatives of the Public Bodics The
PIO of the HMC. Peshawar stated that they have no record regarding this complaint He alyo
ctated that the demanded information is available with the Resident Medical Officer, Hayatabad
Medical Complex, Peshawar who is the main custodian of the record. This Commiission infarmed
the PIO that the demanded information is ordinary information and it should be available on tho
official website of the Public Body. However, this Commission decided that the Resident Mudical
Officer, Hayatabad Medical Complex, Peshawar is summoned for Thursday, 26" May, 2016

alongwith all the record.
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

T Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent und Buildiogy
bth Saddar Road, Peshawat

Emarlicomplaintse kprii goy phk

Pl =22-91-9212043

Fas: 9291921 | |6

No: RTIC/AR/1-1767/10
Dated. 17" May, 2010

(COMPLAINT NO. 01967)

REF:  MUHAMMAD IMRAN VS. HMC/KICH, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Muhammad Imran, complainant, in person present. Mr, Naseer Khan, Fubhc
information Officer, Hayatabad Medical Complex, Peshawar and Mr. Mazhar Ali, Public
information Officer, Khyber Institute of Child Health, Peshawar also present.

The case was discussed indetall with the parties The complamant hag sougnl
mitormation regarding the representation against termination trom service fromi the Chanmg
Boara of Governors, Hayatabad Medical Complex, Peshawar. The representatives of both th
Public Bodies informed that they have no record/information which the complainant had asked,
They also stated that Chairman, Board of Governors, is the main custodian of the record. This
Commission is of the view that the problem can only be solved if the Chairman. Board of

Governors. Hayatabad Medical Complex, i1s summoned.

This Commussion agreed and directed the Chairman, Board of Governos
Hayatabad Medical Complex, Peshawar to provide the requisite information to the complaimant

within three days otherwise attend the Commission on Thursday, 26'" May, 2016
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&4 "‘J(G GOVERNMENT OF KHYBER PAKH TUNKEWA
RIGHT TO INFORMATION CONMNATSSION
N 7 Flopr, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fand Bailding,
= bth Saddar Road, Peshawar

;. Email: complaintsakprtigov.pk

< Pl #92-91-9212643

pU e Fax: +92.91-9211163

No:- RTIC/AR/1-1480/1b
Dated: 17" May, 2016

(COMPLAINT NO. 01990)

Ref: MIR AKBAR SHAH VS. ISLAMIA COLLEGE UNIVERSITY, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mir Akbar Shah, complainant, in person present. Mr. Ali Abbas  Litigation
Officer/P10, Islamia College University, Peshawar also present.

The case was discussed in detail with the parties. The complainant had sought
information under two heads. The PIO of the Public Body informed that the demanded
mformation cannot be provided due to irrelevancy of the complainant. The PIO was informed
that under the Right to Information Act, 2013, nu reason and purpose can be asked from the

complaimant regarding his request

[he PIO undertakes to provide the requisite information to the complamant withis

five gayn. (n case of failure, Show Cause Notice will be issued to the PIO of the Umversity
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No: RTIC/AR/1-1987/16
Dated: 17" May, 2016

(COMPLAINT NO. 01987)

Ref:  ARBAB ALI AHMAD VS. ISLAMIA COLLEGE UNIVERSITY, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Arbab Al Ahmad, complainant, in person present. Mr.o Al Abbuas, Litigation
Otficer/P1O, Islamia College University, Peshawar also present.

The case was discussed in detail with the parties. The PIO sought five days L
tar the compilation of the requisite information which was granted to him. The PIO is directed 1
provide the information to the complainant within the specified period of time. In case of tailure
punitive proceedings will be initiated against him under Section 26 of the Right to Intormation
Act, 2013
f
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKFITUNRKIIW A
RIGHT TO INFORMATION CONNISSTON

i Flgor, Tasneem Plaza, Near Beaesolent bund Buildimg,

-~
%

nth Saddar Road, Meshawa

Email: complaintsickpriigoy.pk
Ph: +92-91-9212643

Fax: =492-91-9211163

No: RTIC/AR/1-1980/ 16
Dated: 17" May, 2016

(COMPLAINT NO. 01986)

Ref: ARBAB ALI AHMAD VS. ISLAMIA COLLEGE UNIVERSITY, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Arbab Ali Ahmad, complainant, in person present. Mr. Ali Abbas, Litigation
Oificer /P10, Islamia College University, Peshawar also present.

The case was discussed in detail with the parties. The PIO of the Public Body
apprehended that disclosure of information in respect of induction/employment against the
posts in grade 01 to grade 16 from year 2008 to 2016 in Islamia College University, Peshawii
would ieopardize the security of the employees of the University. It was brought to the kind
notice of the PIO of the Public Body that all those decuments on the strength of wmn.:i'::'lnmlugur
draws salary from the Government Ex-chequer, are public document and shauld on By e
provided 1o the complainant but should also upload the same on the official website ot the Public
Rody Irrespective of the fact that such disclosure would create the risk of terransm agamst the
particular employee. OF course, if the University feels that disclosure of the names of the
employees would jeopardize their public safety, the University would inform this Commission

and the Commission will take a decision in that regard.

The Public Body is directed to provide all the information pertaining to this case
to the complainant regarding all the present employees in grade 01 to grade 16 from year 2008
(o 2016. The PIO stated that the demanded information is huge and the Public Body needs a lut
of time for which he was suggested that the information will be provided to the complamant by
vearly basis 1.e. information regarding year 2008 and 2009 of all grades will be provided ta the
complainant within seven days and for the rest of the information, the same procedure will b
qdopted by him. This Commission agreed with the PIO of the Public Body to provicoe the

mtormatiorin the same manner
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tth Saddar Road, Peshawar
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Lirgeerg® Fan: +92-91-9211 163

No: RTIC/AR/1-1513/16
Dated: 17" May, 2016

(COMPLAINT NO. 01513)

Ref: MUHAMMAD FAHEEM VS. ISLAMIA COLLEGE UNIVERSITY, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Muhammad Faheem, complainant, 1s not in attendance. Wi Al Atibas

Litization Officer/P10, Islamia College University, Peshawar is present.

The case was discussed in detail with the parties. The complainant has recewved all
the information except para “D”. The P10 informed that partial information under para “D" has
been provided to the complamant amounting to Rs. 23 Lakhs. For the rest of the mongy, 4
reterence has been sent to the Chief Minister for approval under the KPPRA Rules. Whendve
the said sanction is received, the payment will be made and the information will be provided to
the complainant. The P10 is directed to put all the information regarding centenary celebrations awg
fe upload on a dedicated page on the official website of the Public Body in the letter and spirit
of the Right to Information Act, 2013. When Chief Minister approved the same, copy will be

proyided to the complainant. Till that, this case 1s closed.
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7t Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
ath Saddar Road, Peshawa

Email: complaintsdhprtipov. ph

Phy +92-91-921 20648

Fan: =92-91-92111063

No: RTIC/AR/1-2041/16
Dated: 17" May, 2016

(COMPLAINT NO. 02041)

Ref:  DR. BILALJAN VS. ISLAMIA COLLEGE UNIVERSITY, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Dr Bilal Jan, complainant, in person present. Mr. Al Abbas, Litigation L ticer /PIO

Islamia College University, Peshawar also present.

The case was discussed in detail with the parties. According to the PIO of the Public
Body, the selection process is not yet completed, hence the same, at this stage, cannot bo
nrovided to the complainant. The complainant agreed and informed that whenever, the selection
process is completed, the same will be provided to him. The PIO of the Public Body 1s also diyecied
‘hat whenever the Selection Process is completed, the same should not only be provided tu the
complainant but should upload the same on the official website of the Public Body Till the

completion of the Selection Process, this case is closed
r
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

T Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fuod Buoddin:
tth Saddar Road, Peshaw

Fmail complaints o kpogov ph

IPhi =92-91-921 2,42

Fav: +92-9192) 1 103

No: RTIC/AR/1-1842/16
Dated: 18™ May, 2016

(COMPLAINT NO. 01842)

Ref: ~ MR. MUHAMMAD FAHEEM VS. LADY READING HOSPITAL, PESHAWAR,

PROCEEDINGS

Mr. Muhammad Faheem, complainant, in person present. Dr. Amer Hamid, DS

Litigation, Lady Reading Hospital, Peshawar also present.

The case was discussed in detail with the parties. The PIO brought somic
mformation to this Commission in which information regarding Head "A & B" 15 relevant wihile
Intormation under Head "“C, D & E" is irrelevant to the request of the complammant. The PIO
directed to categorize the deaths occurred in various Wards during the period of July, 2013 to
Apnl, 2016. If this question is answered categorically, it will answer all the three questions raise
under Head "C, D & E”. The PIO undertakes to provide this information ta the complamant with
seveft dayy under intimation to this Commission
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7th Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawar

Email: complaintsikprti.gov.pk

Phe =92-91-9212643

Fax: +92.91-921 1103

No: RTIC/AR/1-1810/16
Dated: 18" May, 2016

(COMPLAINT NO. 01810)

Ref:  MR. KALIM ULLAH VS. LADY READING HOSPITAL, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Kalim Ullah, complainant, in person present. Dr. Amer Hamid, DMS Littigatior

Lady Reading Hospital, Peshawar also present

The case was discussed in detail with the representative of the Public Bady. The
PIO stated that all the requisite information has been provided to the complainant, theretare,

this case is closed.

N - \ e
‘t{‘?\r\\\mvi ~ \\ AL o

-

Chief Information Commissioner Commissioner-| Commissioner-l|



7w Floor, Tasneem Plaza, Near Benevotent +una sutiamg,
6th Saddar Road, Peshawar

Email: complaintswkprtigov.pk

Ph: +92-91-92120643

Fav: +92-91-9211163

No. RTIC/AR/1-1974/16
Dated: 18" May, 2016

(COMPLAINT NO. 01974)

Ref:  MR. MUHAMMAD SHER VS. LADY READING HOSPITAL, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Muhammad Sher, complainant, in person present. Dr. Amer Hamid, DMS
Litigation, Lady Reading Hospital, Peshawar also present.

The case was discussed in detail. This case 1s regarding the Medical Bills incurreo
upon the treatment of Government Servant. The Public Body informed that they had summoned
the complainant to attend their office as the Health Department doubted that the authenticity
of the bills submitted. In this context, the Public Body had asked the complainant to provide the
details regarding post treatment drugs used by the patient so as to ascertain the nature of the
disease, claimed by the complainant as “Hepatitis C” and thus the purchase of these medicines
Since, the complainant has not fulfilled the requirements, therefore, this Commission decided 1o

summon the complainant by name on 26" May, 2016, regarding the status of this casc.
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RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

T Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building
oth Saddar Road, Peshawar

Email: complaintsitkprtigov.pk

Ph: =92-91-92120413

Fan: 92919211163

NU. RT|C;’;J\\R;JI1 l_'l‘a-"‘l.’ll‘a
Dated: 18" May, 2016

(COMPLAINT NO. 01328)

Ref: ~ MR. MUHAMMAD BILAL VS. LADY READING HOSPITAL, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr. Muhammad Bilal, complainant, in person present. Dr. Amer Hanud, DMS

Litigation, Lady Reading Hospital, Peshawar also present

The case was discussed in detail with the parties. According to the PIO, copy of the
inguiry report fixing responsibility for misplacing the service book has been completed and a copy
has been provided to the complainant while re-construction of his Service Book has not vet been
completed and is under process. The PIO of the Public Body undertakes to provide a copy af the

same, if completed, to the complamant within seven days under intimation to this Commissiarn,
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

T Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent bund Buildimg
bth Saddar Road, Peshawar

Email: complaintsakprtigov.pk

*hy +92-91-92 12643

Fax: 429192111063

No: RTIC/AR/1-1267/15
Dated: 18" May, 2016

(COMPLAINT NO. 01267)

Ref:  DR. AMIR HAMZA VS. HEALTH DEPARTMENT, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Dr. Amir Hamza, complainant, in person present. Mr. Muhammad Tarng, Secton
Officer. Health Department, Peshawar also present.

The case was discussed in detail with the parties. Partial information has been
provided to the complainant while the following information is still outstanding:-

1. Summary for the Chief Minister through which the approval was EIVE
regarding the appointments of Assistant Professor and Senior Kegistrar i

Nowshera Medical College, Nowshera.

]

Selection criteria for both posts.

The complainant also wants the attested copies of the information which has
already been provided by the official authorities to him.

The representative of the Health Department, Peshawar informed that all the
requisite information Is available with the Principal, Nowshera Medical College, Nowshera This
Commission decided to summon the Principal, Nowshera Medical College, Nowshera for 26"
May, 2016, sharp at 10:30 am.

\
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Chief Information Commissioner Commissioner-| Commissioner-I|
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RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

t‘ ' - i - -
‘-:' ) 7% Floor, Tasneem Plaza, Near Benoy ehenr b Vuildiome
‘Féfd bth Saddar Road, Peshian g

™

Email: complaings« kprtigron Pk

Pl +92.919212643
Fav: 0291930 T d

No: RTIC/}'\H_. 11820416
Dated: 24" Muay 2016

(COMPLAINT NO. 01820)

REF:  MR. MUHAMMAD IMRAN VS. DIRECTORATE OF LOCAL GOVERNMENT &
DEVELOPMENT DEPARTMENT, PESHAWAR.

RURAL

PROCEEDINGS

Mr. Muhammad Imran, complainant, is not in atlendance, Mr. Gul flyr.

o Khan,
Section Officer (General), Local Government Department and mMr Shaheen Iyb

ASSIstant
Director, Directorate of Local Government Department, Peshawar are present

The case was discussed in detail with representatives of the Public Bodic: [he

complamant is secking reasons for not appointing him against the post of v {

Hag -__'_-l_;l'-i.ll.
Secretary in UC Achini Bala, Town I, Peshawar. At the end of his application addressed to DG

Eical Government Department, Peshawar, he has himself suggested that if being OVErage was

the reason fur not appointing him, then he had, according to him, already submitied the
telaxation application. Obvicusly, tonsidering an application for age relaxation wel

Hilb mttre the
not-availability of cligible candidate within the age Broup. The representative of the 0, Fody
mtarmed that the complainant could not he dppainted because of his g0 The rublic Bady

=L toanrarm the complainant fegarding

the regson for not ippomung b wlie
15 .04 Ing muragu_

The complainant was contacted on his Maobile No. 0321-9159381 by thi.
Cammission today but he did not attend/respond. A copy of these Proceedings be went 1o thi
complaimant on his postal address This case is closed.

I:'\._ . LJ A ﬂ/&#/l////

Commissioner-|

Commissioner-|
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~ RIGHT TO INFORMATION COMMISSION
7t Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolont Fund Building
blth Saddar Road, Peshawar
Email: complaintsakpriigon pk
Phes92-91-92 ) 2643

4 Sk, 04 Fan. =92-91921 1 164

No: RTIC/AR/1-1824, 1t
Dated: 24" May, 201«

(COMPLAINT NO. 01828)

KEF.  MR. USMAN NAWAB VS. DISTRICT POLICE OFFICE, MARDAN.

PROCEEDINGS

Mr. Usman Nawab, complainant, is not in attendance, Mr. Muliar: g Shat
nspector Office of the District Palice Officer, Mardan 1s present.

The case was discussed in detail with representative of the Public Ho:

ey Whiginl
the complamant had sought information regarding F.I.R lodged by the Public Healtn Eneineorn:
Vepartment against the illegal connection taken in Village Mian Khan. The represetaiy of the

PPU Mardan informed that no F.I.R has been Jodgud by the Public Healtn bogmcorn

Department in respect of any illegal water connection in village Mian Khan Copy of thee

Proceedings will be sent to the complainant on his postal address. This case 4 ¢

{5

\ =3 e
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Com;nissioner-l Commissioner-|!



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKITW A
RIGHT TO INFORNMATTON CONINISSTON

S Eloor Tasnceem Phaza Near Beves aleot Fond Building
Gth Saddar Road. Peshawar

Fmail: complaintsakpitigoy.pk

Ph: +92-91-9212643

Fax: »92-91-9211 163

No: RTIC/AR/1-12453/ 14
Dated: 24" May, 2016

(COMPLAINT NO. 01243)

REF: MR. AMIR SHEHZAD VS. TEHSIL MUNICIPAL ADMINISTRATION, TOWN-I, PESHAWAR

PROCEEDINGS

Mr. Amur Shehzad, complainant, is not in attendance. Engr Ishiag Alinad
Assistant Tehsil officer (Planning), Tehsil Municipal Administration, Town-|, Peshawar is present

& The case was discussed in detail with representative of the Public Body Tho
complamant had sought information for the last four years regarding bills pod 1o vanin .
-antractors in respect of different contracts. He had also asked for the entire recorit in respect
bidding process. The representative informed that they had asked the complamant 10 expenses
0t Rs. 37,000/- to be incurred on photocopying as back as January, 2016, and also by the Assist 4!
Registrar of this Commissian. The complainant has not contacted the Public Body sice thi
simildrly he has not contacted this Commission. Today, he was called on s fobile fy 0321-
7826258 Lut he did not respond. If the Public Body has SPEnt any amount an phota oy

ntormation, the recovery of the same can be made under the West Pakistan Govelmimerit Dot

_'i; Recovery Ordinance, 1962. This case is closed.

3
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SRSVLANE AN ArVTCITRIVESY 2T LLAVEVEED DLy

T Floor, Tasneem Maza, Near Benevolent bund Building,
oth Saddar Road, Meshaw.

Email: complaints e hprtigov.ph

Ph: <92-91.92 12443

"'x»::_’_s‘ifﬂ Fav: +92.91.921 1 12

No: RTIC/AR/1-1773/ 16
Dated: 24" May. 2017

(COMPLAINT NO. 01 773)

REF: MR. MASTA NOOR Vs, DC OFFICE, KARAK.

PROCEEDINGS

Mr. Masta Noor, complainant, is not in attendance. Mr Mubanipmagl Siier
Assistant Commissioner, Office of the DC, Karak is present.

— he case was discussed in detail with representative of the Public Body Th
complainant wants to change the revenue record as he has requested for re-allotment of cepta
lands in tus name. The representative of the Public Body brought certain record Which shows that
the complainant has received a lot of revenue record. It is also pertinent to mentor horo Lhyt
the allotment is made in respect of evacuee property left by Non-Muslims at the tme of partition
which record is available with the specific Department called “Settlement Departinen: Thevsald

Department has now been wound-up and the recorg is now in the eustody of tha Govieit it

€ V' property was thange to be brought in a Revenue Record which . s 11 L

this Lammussion, We hag alreaay closed this case but the complainant Fe-visited this Comrgine o
dnd requested for re-consideration. After 8OINg through the record brought by the Assistant
Commissioner, Karak, the request of the complainant was found beyond the jurisdiction of thy.

Commission, A copy of these Proceedings will be sent to the complainant an his postal address.

, This case s closed.

4 v ) A==
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CUVEKNMENT OF KHYBER'PAKHTUNK'HWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7" Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fuy Buil
6th Saddar Road, Peshawar

Email: complaings Kprtigo Bk

Ph: FU2-91.92 12043

Fase s9291921 13

ding

No: RTIC/AR/1 1821/16
Dated: 24" May, 2016

(COMPLAINT NoO. 01821)

REF:  MR. MUHAMMAD IMRAN VS. DIRECTORATE OF LOCAL GOVERNMENT & RURAL
DEVELOPMENT DEPARTMENT, PESHAWAR

PROCEEDINGS

Mr. Muhammad Imran, complainant, is not in attendance. Mr. Gu| NMuareen Khan

section Officer (General), Local Government Department and Mr. Shaheen |gt

P4l Assistant

Uirector, Directorate of Local Government Department, Peshawar are present

The case was discussed in detail with representatives of the Public Badies. The
Pthipiainant has sought information under three heads covering the appointment o flian Fakhy
“=Alam Khan from out village against the post of Village Council Secretary in UC Haza Khwani 1,
UC Achini Bala and UC Adezai. Ihe representative of the Public Body has brought a list of 274
fandidates appointed by the Committee. The appointment letter contains the redson for
dppuinting these candidates. The Public Body is directed to send a copy of this lotter 1o the

-omplainant which would answer all the three questions raised in his complaint

Ihe complainant was contacted on his cell No. 0321-9159381 By this Commussior
today but he did not attend/respond. A copy of these Proceedings be sent to the complaimant
his postal address, This case is closed.

QI

|Ill | | “

Commissioner-|

Corimissioner-|



7" Floor, Tasneem Plaza, Near Benevole

nt Fund Building,
bth Saddar Road, Peshawar

Im.nl:umlpi.ltnl-.-»'Lpll:._-_;u\.p[-.
Phe =92-91-021204.8
Fan: =U2.91.92 1] {6

Na: BTIC/AR/L | 1 s
Dated: 259" May. 2016
(COMPLAINT NO. 01932)
REF: MR. MUHAMMAD NAEEM VS. ABDUL WALI KHAN UNIVERSITY, MARDAN.
PROCEEDINGS
Mt Muhammad Naeem, complainant, in person present. Mr Al Akl A

Registrar/P1O, Abdul Wali Khan Urniversity, Mardan also present

The P10 of the University brought the requisite information to this Cammussion

vhich was handed aver to the complainant and also the copy of the same is placed on the file of

smirission. The complainant is directed to confirm In wnung the receipt of complete ing

fiivvant intormation or otherwise, within seven days to this Commission. In casc ot failur.

case ,\{ﬁ b closed
\
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RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

T Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolen Fund Building
bth Saddar Road, Peshawan

Email: g‘{_}rygl__a__i_ulhu,j[.,pr_-ti_i;m pk

Ph: +92.91.921 2643

Fax: =92.91.9211 103

No: RTIC/AR/1 20000/ 16
Dated: 25" May, 2016

(COMPLAINT NO. 02000)

REF:  MR. LAL BAHADUR VS. DISTRICT ACCOUNTS OFFICER, KARAK.

PROCEEDINGS

Mr. Lal Bahadur, complainant, is not in attendance. Mr. Q

dyyum Khan, Assistant
-tounts Officer, Office of the District Accounts Officer, Karak is present.

The complainant had asked information under 12 heads regarding Ex-Police Sep:

L;j:c)sjoer Manan. This Commission had issued a letter to the Public Body on 18t April, 2016, for
theprovision of information to the complainant within ten days but the information
revicec to the complainant so far. The representative of the Public Body stated 1

as not heen
hat they have

aarching the requested information but so far have not been able to locate |
reauest ul the representative of the Public Body he
intormation.

t. Qn h

was granted two weeks time to IOCEte the

The representative of the Public Body 1s directed
Information within the mentoned period and supply the same to the Co
Intimation to this Commission. In case of failure, punitive procee
sectionb of the Right to Information Act, 2013,

\

Chief Information Commissioner Commissioner-||
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to. locate the reguisite
mplamant under

dings will be initated unde



e A AR ARSI LTIV DD LY
7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
oth Saddar Road, Peshawar
Email: complaiotso Kprii o ph
Phi =92-91-9212644
Fan: w92-901-92 11104

No: RTIC/AR/T- 1182/ 1°
Ldted: 257 May

R L

(COMPLAINT NO. 01182)

REF- MR. ANWAR SHAH SAFI VS. ABDUL WALI KHAN UNIVERSITY, MARDAN.

PROCEEDINGS
& Mr. Anwar Shah Safi, complainant, is not in attendance. Mr. Al Akbar, Assis
Registrar/PIO, Abdul Wali Khan University, Mardan is present.

This Cormmission has provided the requisite information to the o vmplamant vide
letter No. RTIC/AR/1-1182/15. dated: 25t February, 2016. but the complamant rephed vide
lettur aated; 29 February, 2016, that the information is incomplete ang b wanted the
acaceric documents of the selected candidates. In the complainant’s original request, he has
not asked for the photocopies of the educational documents of the selected Landidatos. The
complainant is directed to file a fresh request to the University far the supply of the abow

3 mentoned information. If the University failed to provide this, then he should lodge . complin:
Wi Commission for non-provision of information. This case i< closed
. ® ot s
| y ) -
ChiefInfgremation Commissioner Commissioner-il
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=
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RSGed i g e 9201921304,
o Fay:

2919201 143

No: RTIC/AR/1.4%

28715
Dated 25 May. 20le

{COMPLAINT NO. 00459)

REF:  wR. MUHAMMAD NAEEM vs. ABDUL WAL KHAN UNIVERS!TY, MARDAN.

PROCEEDINGS

SON present, pMr Al Akbar Assistant
h":-gmra:,‘PIO,

The Chjef Information Cummussmne
Wali Khan university, Mardan requesting him to

this complaint.

I contacted My, Sher al
attend ths Commissiun
e Universit
nd this Commussion by Mond

arm, Registrar Abai
:llOI‘il'p_{\,\r'J[II' il ”iL' re
fegarding

The Registrar of th Y informed the chjef

Lommissioney that he wi| atte

2eorg
?r‘rrt_')r'.'r.l'..'-._-l
ay 1.e. 30" May, 2016 51 10:00 a.m

dattend the meetmg

The complainant is directed 1o

on the above o
Ny case will he heard on the saug date

IENLoneU daly

2=
e
' el i . )
Chief Information Commissioner Commissioner-|
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RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7t Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building
oth Saddar Road, eshawar

Lmail: complaintsakpriigoy ph

Ph: +02.91-9212643

Fans +92-9129211 167

."\LJ HFJ.._"\]"_ L B i I
Daved: 257 Muay, 201f

(COMPLAINT NO. 01344)

REF:  MALIK MUHAMMAD ADNAN VS. COMMUNICATION & WORKS DEPARTMENT,

D.LKHAN,
‘*»J )nwsm ﬁ; hy [
PROCEEDINGS m‘)"
Malik Muhammad Adnan, complainant, 18 not n attendance. IV Wb

neclgbal, Assistant/Head Clerk, Communication & Works Department, D0 Kh

S ivel
|

The case was discussed in detail with the representative of the Fublic Bou,
“TCorcing to him, the complainant has been given the opportunity to photocopy the complete
file 2t fus own expenses from the market accompanied by the Record Keeper of the Department
1he compizinant photocopied certain relevant documents but reported that the information was

For the remaining information, the representative uf the Publl lody brougl
certain information i.e. PC-1, F/S Design & Construction of 19 KM circular in District U, Khan and
Detailed Cost Estimate, to this Commission. As information consists of more thar Lwently pages
therefore the complainant is directed to visit the Right to Information COmm|S>|r‘)n£l:f-.-'|ll'nﬂ seven

rhine deys and collect the information by depositing photostate Cnarge

W=

Chnefl ormatlo mmissioner Commissioner-I
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(COMPLAINT NO. 01376)
REFT MR, MEHMOOD JAN KHAN VS. BISE, PESHAWAR. ;
PROCEEDINGS ¢

Mr. Mehmood Jan Khan, complainant, is not in attendance. Mr, Muhammad ljaz,

-mputer Programmer/P10, Board of Intermediate & Secondary Education, Peshawar s present

lhe case was discussed in detail with the representative of the Public Body. THi

~mmissior had issued a letter on 28" December, 2015, to the Public Body to provide the

causite information to the complainant but today the PIO of the Board informed thit ne had
< recoved the said letter. On receiving the summon of this Commission yesterday, the PIO
bat b has collected certam information regarding this case During today s Proceedings,

‘he representative of the Board brought a list of shortlisted candidates for the post cf Jumer
Clerks and Computer Operators, which is already available on their official website, 1o this
Commission which will be sent to the complainant. For the remaining informatien .c. Laucational
Gcumonts names and CNIC photocopies of the selected candidates, the PIO undertakes to
provide the same to the complainant by tomorrow i.e. 26t May, 2016, under intimiation 1o this

J\'Umm:‘_.s 1O
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- GOVERNMENT OF KHYBLER PAKHTUNKIIWA
- RIGHT TO INFORNATION CONMNMISSTON
‘-[’_ =ih [loor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building

l.’* Gth Saddar Road, Peshawa

S n”'};u;gé Fmail: complaintsiwkprtigov.ph
'_'}‘-:—..--_“'-;';:'rf Phe +9291.9212043
_—0 Fan: 02910211163

—
] 3= lb

o RTIC 'r.\H;.i

Dated: 25" May

(COMPLAINT NO. 01386)

MK, KHURRAM MEHTAB VS. UNIVERSITY OF HARIPUR, HARIPUR.

REF
PROCEEDINGS
m— pAt Khurram Mehtab, complaimarnt s not inattendance. M Abak Kb A ulslant
a1 University of Harpur, Hanpur s [IrEserit
The PIO of the Umversity has brought a letter dated May, 2016, « wiicl
o oo wuinted out that the complainant was appointed as Assistant Professor in the
Dieparts r o Management Stiences, University of Hanipur oo contract Bagis ity Septombet
Dorng the regulansgalion the Selection Board did not select tum wihidd [ |
conreacted the High Court and filed a Writ Petition for his regularization Boesides, he also used
atner methods mcluding print media to pressurize the University Administration
rhe PIO alleged that the complainant has demanded fhe documients ot thou
b + Staff who have no relevance to his case. The PIO was intormed, e i gy B
b o has to be provided to the cumplainant. The PIO stated that he el prawde the
vormatien upto 027 June, 2016,
T
= The PHO af whe University apprehended that the complain. Ay dse ths
vith wlterior motives. Fe was aiformed that tho rolevant law

fow malahide purposes &

it
the sitaor o b arses PO was intornced T 1t fho e

B ,:.w-;-wr ier the Iawtu)\B m\l& Q!:MH)M W Q‘ M ‘)-),t %\-

(_555\@ .
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COVERNMENT OF KRHYBER FARHITNANRWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

=i Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,

sthsaddar Road, Peshawar

Pvand: conplaintsa hpatiponph
Pl «92-91-9212643

Fant =92-919211 103

U L G A S

Dated 317 B

OMPLAINT NO. 02020)

-~

X
‘2

3\

SN MW

§

o

- niormation Commissioner

i

JSMAN SHAH VS, ESTABLISHMENT DEPARTMENT, PESHAWAR,

PROCEEDINGS

arran Shaly wariplgynink. s not on attendance. Syed

ctary (ERDPIC Dstablishment & Adiumistrabon Departimont

~ordinge ¢ the PIO of the Public Body, all the requiste inform.atan
re complainant on 200" May, 2016. Hence this case 1S clasid

A

Commissianer-il

1

Jib o
LR

(5]

b

1a

I



T Fiosr, Tasoeem Plaza, Near Benevolemt Furd Suilling
oth Saddar Road, Peshawar

Email: complaints@kprti gov.pk

Phe =92-91-92 12643

-

lax: +92.91=4521 1)

No- RTIC/AR/ L2140/ 16

Dated: 317 May, 2019

(COMPLAINT NO. 02116)

NADIR KHAN VS, ESTABLISHMENT DEPARTMENT, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

i tbad Bhan, cotnglatianl, i parson prasent, Sy Bl Sdtilai b 1y

DVUPIE, Establishiment & Admvnistration Department, Poshiawan alsa ot

[he representative of the Public Body stated that thay have pr ovicled thie regup
the complainant. The complainant showed his satstiction reganng Hiye sz
Y lsisy
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mefinfurn ation Comimissioner Commissioner-i
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Fax -93-91-0211Ted
No: RTIC/AR 1-203.
Dated: 31% May, 2016

PARTMENT, PESHAWAKR

ICUI‘."l:’LAlNT NO. 02032)
AADIR KHAN VS. EST ABLISHMENT DE

8 i
B LN
1 2

alser sty
1

o bl
Wb ks b3

Thit

Rl RO
Pyt

PROCEEDINGS

7, @t mplamant, 1n person present
Pt & Admipstration Department Pis

parties. The representalive of the P

norothe ey at i

N Lot

v Nodin Kl
i | Cont

ry e, Cetablisi
cspd in detail with the
poguisiLe informs

i mmfm;.-r.'i thu
wghyy | certdin WRCEEIRER
TR

Vb Cadst wab
o gy Bave® Al
L as informed that Che guestion ok
fop Al was i proserue, 15 beyend tho st

er

Cotnts st

Lt NP
l&"'
yrmation Cummlssioner

it
pald



L

.\4}.&I\J

} ';lft .'.l P

cOMPLAINT 1HO. 01853)

SOHAIL KHATTAK V5. EST;‘-\BLISHMENT DEPARTMENT,

COVERNMENT OF KHYBER
RIGHT TO INFORM ATION COMMISSION

—in Fioor, Tasneem Plaza, Neat Buenevolent Funsd puilding

CAREI s WS

aily Sadadat Ruad, Peshawy
il complaints s kpitigos.ph
I"h: L92-01-9212643

Fas: 2010210 1ed

PESHAWA

EBOCEEDINGS

Sofval KV aTT Ak,

efary TR ESICI plishmient g Adminsstration D parineiit Pt 31 also

| e €A vds dhincussaedd 1N detan with the parues The conmplamait Trad i b
pedpre the 0 parls ol LJaditional  CHarges pt Projedts Dopartneit and
TCRN ETRl T o oretgpes  Biredtof Geterals antd aty ot by e bt ol
eeoyce - Tt Stabiliabyae il Gieparyment fgs furead PR L L Ae LA AR

it 'l_JL-p“l'.n‘-n_'m argd they Ndvy .imll'cSJ-;Ll A fother o ¥arath SRR LA L

| peenreceived Pl complamant was ::sd\.-n,.:-_itt_;sadcm_--~.~.:'.~H--r (PARE !
Sho have birst-hand informatan repatding those otticers holding sl el CRATRY

complainant

Saglatt

ifp person prosent Syed Farr ul

11

|ors ahor are wOorking various Projects Jnd Depaitments. Thi ¢ conplaian
Jmpg that he sl file fresh roquests 1o the Secretanos of various Denaritt i
ATLY,
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=y T Floor, Tasneem Plazi Newr sesevencen « — —
LY. 6ih Saddar Road, Peshawar

Email: complaints@kpriigov.pk
Pl <92-91-9212043
Fave +92:919211103

No RTIC/AR/1-20337 10
Dated: 31" May

INe

(COMPLAINT NO. 02033)

HEF: M. NADIR KHAN VS. ESTABLISHMENT DEPARTMENT, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

V. Nadir Khan complainant in perseon present. Syed Farr-ul-Saglam Al

Locrotary 10 RDY/PIO, Establishment & Admiristiation Department, Poshowar also prosent

| ho representative of the Public Body stated that they have proviees b
mplanant  The cemiplamant showed His satisfacuion reger ing Tt a0

Wl
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“hief Infurmation Commissioner Commissioner-il



~ COVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

-~ RICHT TO INFORMA FION COMMISSION
Y _'. 7 Floor, Tasneem Mlaza. Near Benevolent Fund Building,
LTy Gih Saddar Road, Peshawar
i ;;?ﬁ Email: complaints@kprti.gov.pk
.\.'—«"‘% Ph: <92.91-9212643

Faxe 9220012021 1143

N RT BRAT 2L L

Dated: 31" May, 2016

COMPLAINT NO. 02117)

o AT MNADIR KHAN VS, ESTABLISHMENT DEPARTMENT, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Wi Nade Khan complaimaint. in person present. Syed Fat-ul-Sagiar Ao o

ORI ESLabilistiment & Admiustration Pepartment, Peshawuar aleo farizge-pt

The case was disctissed with e parties in detail The complarmaiit Lad auhou
bder mine heads reparding Service Rules tor the appaintment of Mr. the . Ly
d O Mess Feshawar In s conpection. the PIO of thoo for sl

SPEE AP Lo thes Soction Orhicer (F-11 Establishrs [hgdartin
FIOCE asked for the roguisite mntarmation frog the Civl Otficer Muss. The 710
' provided the copies of both letters which was placed on the file of this Commission

tan s still outstanding from the Civil Officers Mess.

this Commissionr ecided to summon the Section Officer (E- 1) and Mangpar, Gyl

s dlongwithiall the record by 16 June, 2016

\ . “'._J": \
LV i

Chief Infarmation Commissioner Commissioner-|



8th Saddar Road, Peshiawas

Email: complaintsi@kprti.gov. pk
Ph: =02901.9212643

: Fian: =92-91-9211 163

No: RTIC/AR/1-2078/16
Dated: 31" May, 2016

(COMPLAINT NO. 02078)

REF: MK, NADIR KHAN VS, ESTABLISHMENT DEPARTMENT, PESHAWAR,

PROCEEDINGS

Mr. Nadir Khan, complainant, 1n person present. Syed Fan ul-Saglan, Additional

retany (HKD)/PIO, Establishment & Administration Department, Peshawar also present
he P10 of the Public Body brought certain information, copy of which

Vwas handed
crtathe complainant duly attested. This case is closed.

Chief Information Commissioner Commissioner-|
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i*h S92 0212043
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No: RUC/AR/L- 1570/ 10
Dated: 31* May, 2016

COMELAINT NO. 01876)

i MUHAMMAD ARSHAD V5. ESTABLISHMENT DEPARTMENT, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

tuharmimaad Arshad, complainant, 10 person prescit Syed Fani-ul-d )

Iy
nt & Administration Departinernt,

retaty (MRDY/PIO, gstablishme

Py prasedr ais

e

e Case was distussed withithe parties it dotail, This complonnt is regafshirr 1
the application of the complamant against T Abviriad

Jholt the action taken on
concorned Authority Lo vakn actipn AE e
4 The PIO of the Publc Body stated

splamant had requested the
wrcon His request has beon processe

et it the Socthen Otficer (E-1), Establishment Dy

Jartrment arc

et WG Bas f o) proNaoe g fL R L AL

RS AR e s Shal the Sdid Socliopn Otnce ok LA ST
i esteg to attend this Conyrrussion alongwith all the rislevant regara by 1 dune

Chicl infurmation Commissianer Commissicner-il



v A - RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

3 T Floor, Tasneem Plaza, SNear Benevolent Fand Baildine
ety =addar Road, Meshawa

Fmail: vomplaints hpibiogpl

o Phe =92.01-9212043

Fane =282 Tod

No! RTIC/ AR/ 1206,
Dated: 31 "Muay, 20|t

(COMPLAINT NO. 02067)

Ritb- M AHMAD KHAN ORAKZAL VS, ESTABLISHMENT DEPARTMENT, PESHAWAK,

PROCEEDINGS

Mr. Ahmad Kihan Orakzai, complainant, n persen present, Syed karr ul-Saula

adimonal Secretary (HRD)/PIO, Establishment & Admanistration Department, Feshowar als .

ihe case was discussed with the parties in detail. The complan nt oo ke
irattion under four heads According te the complainant, he has recewed the wotkms g
settdl service Board (PSB) meeting held on 18-02-2016 but no Minutes of the s
nave beco recowved and are still outstanding. Regarding infarmation under para L sva .
by thie P1IQ ot the Public Body that no miceting was conducted on 08-12-2007, 11
ites adate of netihcation: He undenakes toprowide o copy wi thoagorkn

P twe meetings held on 18-02-2016 and 08-12-2007  witin ten

drvanthmation o this Comimission.
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Chief Information Commissioner Commissioner-1}



GOVERNMENT OF KHYBER PAXNHTUNKIZIWA
RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7w Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Huilding
oth Saddar Road, Peshawa

Vil nmpi.\'-.|1'|-.--"_l-.prli oy prh

{184 AP A2N 20

Pan: #9209 1-8201 10t

No! RTIC/AR/ L-10USy 1
Dated: 317" May 2016

(COMPLAINT NO. 01605) B

3ids AUANMMAD AKHTAR KHAN VS. ESTABLISHMENT DEPARTMENT, PESHAWAIL

PROCEEDINGS

L et

wArhamimad Aktiian kKhan, complaimant, 1% pot in attenuancs Gyerd Farr ul it

whional Seoretary (HRD)/PIO [ stablishment & Administration Department, Poshiuwdr 15

\ceutding 1o thi PO of the Pubhc Body, all the requisite hformatison Fon hieon
(e complainant, Rence this case 15 closed

7
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Yo Flnformation Commissioner Commissioner-l
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. GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHIA
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et RIGHT TO INFORMATION COMMISSION

7w I'lo

pth Sa

or, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building

ddar Road, Peshawar
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"1y 22040

bas.

OMPLIGNT NO. 01 903)

ABID WASEEM VS, LSTABLISHMENT

URRUI U RS RETIR

DEPARTMENT, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

it VI Y ane e O et Loan 1Gb W ytrerricliomnt &

potary THREY/PIG Lutablishment & administratior Departinet

e cast was disc Lssid in detall with the P10 of the Pulilic Body. The

L cration regarding the Minutes ©
f the Audin offcors: According to
ol Government o this purpose

SO Fihpomentings at pending before

. ot PO s ceriedt ind at this st
| | T ?J]L‘J _||'.[1:|.'T'.-i}-.":- I.ht“- wihien
et rhre CAsY 1L < SR K

SN

Chief Information Commissioner

el )

i the Sub Committoe about the wp g
the P10 of the Public Hody o Core
which has conducten a nun BTN R IS IR EA
v thie Chief Minister ana are not yizt tipallzea, The
3

e, the intormation © et o e

frd s | fina e ea Al e 43

Commissioner-i!



yir ?‘3-‘ RIGHT TO INFORMATION COMMISSION
-y 7= Flogr, Tasneem Plaza, Near Bernevaolent funa Suiloss
tth Saddar Road, Peshawar

gy

Enpail: complaintsakpriigov.pk
Pl +92-91-9212043
Fan: =492-91-921 163

M BTICAARY X dul s

(COMPLAINT NO. 01913)

REF Wil MUMTAZ KHAN VS, ESTABLISHMENT DEPARTMENT, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Moamitaz <han, complamatt, (i person e
perary (HRD/ D Establhishment & Adiumisteation Sheoantime nt
Cant was hisotsstd By detall wthy e paytios AN the
(a0 complaingnt except the information pertaining to the F5B Muctiog el o 30-

11-2015 ~.cording to the PIO of the Public Body, the said information hes with b Sectian

e Thes Commission decided that the Section Officer [PS31 be sunm {alorigdati

[ he mecard by 16™ June, 2016

-

Chief Information Commissioner T Cominissicner-ll



GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKEWA
RIGIHT TO INFORMATHON O ININHISSTON
“u P oon Dasteem Plaza, Noa emevolent Fand A
i nth Saddar Road, Peshavwau

Lebpind,

Faibsvemplaints ek pebt gy ol
il s D210 204

TR ECE B0 Ad B T

| 1M X |
(CUmMFLALNT NO. 02024)
AR KHAN VS, ESTABLISHMENT DEPARTMENT, PESHAWAR.
PROCEEDINGS
Poivadt mialdi it fs oL i attendances Syed
Cor st ont S Adminisr st Deparument, Yeshawal PO
fo s Lol seg i dietail st dhe PRl e unhic Buady il
e ation dhdet firee Neads regarding thedMinutes ot the Dwrestunrg Do ohid o 48=12-
IG1E, Nk shnded and the recommendations made by the Commiltiee ACCRIENE L T
L o the caid munutes of the meetings are pending betore the Cluet it
Lo stanoe Lok o By the PIQSS carrect anc at this stame, the infar e nn {
e rribange e Pl dortnhos Yhat Ahcn i same Firnale
FATRIBTRT T Fyotes e case 18 closed
\ s
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Cinterpravion Comimissioner
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7, RIGHT TO INFORMATION COMAMISSION
Ky =ik Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
~)" oth Saddar Road, Peshawar
: Email: complaints@kprti.gov.pk
" Phi: $92-91-921204)
AP Fiia: <9010 211 163

i BIIC/ARY L-2 4%

Dated: 317" May, 208

COMPLAINT NO. 02058)

REF L MIUHAMMAD ARSHAD VS. ESTABLISHMENT DEPARTIMENT, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

Mr Muhammad Arshag, complamant, in persan pre sent, Syoed Fan

fachty Spetary (HRD)/PIO A craphishment & Administration Bepartment, Feshipear ket
Hhe case was thscussed in detafl with the parties. The complanant had J.x0a 1o
" ' porospect b the ihuuty procuetings conducted aganmstpAr, Anmatn Frasat
ity o1 e SueLretary, SPoTy Voutisrin & vouth Adrairs Department e Bt 1

dhie sand ingury bas peen completed ana the said othcer was Laune atecs Dy Lk
mpelent Authonty. Since the inguiry has been completed, therefore, the comppuiiant i
e te roceive o copy of the same. Hence, all the documents related 10 tHe il Uy

mmary submittead e the Competent Authority Has 1o be providea to the

1l C uny case1s pending bofore any court of law, the pondepuy of any pracoaeairss i
V1L dons nat crisales any impediment intheway of the complamspn S piv 1 a
1 LELs are winlable for ghtawing COpIes therpot, and inapactiae iy by

I Lot Rules apd Grders 19061

e PIO of the Pubiig Body infarmaed that thedocutriunis pilistind tort i g

- geetion Officer [T-1) of the Estabhshment Departmat Thie saicd i LACTREE
ergrrt Dhepvar trype s | directed ta dttend this Commissici alongawt!

june, 2016

t
et ldw aration Commissioner Commissioner-il



g RICHT 1O INFORMATION COMMISSIAS

‘_, == Floor. Tasneem Plaza, Swear Benes olent bund Do, <IRS
.L"',g',- ath Saddar Road, Peshaway
1 Email: complaintsekpriigosph
} f*’fu B Ph: +92-91-9212043
Ll Fan: 02019211163
nio R TEC A

(COMPLAINT NO. 02034)

REF Al MADIR KHAN VS, ESTABLISHMENT DEPARTMENT, PE

PROCEEDINGS

e Nadir Khan, complainant, in person present, Syed Fary-ul-5anlair fela
PRI IO, Cotablishment 2 Admmunstration Department Poshiawi alat i i
Thi Case was distiessed in detail withi the parties. Phec 11Q statedt Wy Jeat o]
s af things ol the complainant denuties the informatian whiich e reauttes 0
Dl © wds gven the opponunity Lo identify the infarmation For the photeaaiyin t
1 qieinal tle of the Pubilic Body
Later on, s (ainmissien Ct aLacted e S oTe L] L L R A ¢ 0o 1
oy T Toguisite intormation or otherwise but the camplainant states Wit the & i
e oy informed b that the demanded information is more than twenty pagss paeore
Fo o il sntarmothe complainant through lottar regarding the oxatt amount of gyt 1

Fiheanformation

~ _. a\\‘\&“\
AN

chief Infermation Commissioner

SHAWAR.

Commissioner-il



